

అల్లరి

కీంద ఇచ్చిన పదంలోని అక్షరాల సాయంతో ఎన్ని కొత్త పదాలను సృష్టించగలగొ? చూడండి.

Friendly
Ex : End

సెట్టికోండి

1. సార వ్యవస్థలో అత్యంత బరువైన గ్రహం ఏది?
2. భారతదేశంలో అతిపెద్ద పరిశ్రమ ఏది?
3. భారతదేశపు పొందిన మొదటి భారతీయ మహిళా ఎవరు?

పాద పిల్లలకు
Pad kid poured curd pulled cod.

వీడియో
● **వీడియో** అభివృద్ధి కలాం

కొత్తపేట ఉన్నత పాఠశాలలో పదో తరగతిలో అత్యధిక మార్కులు తెచ్చుకున్న విద్యార్థికి 'ఉత్తమ విద్యార్థి పురస్కారం' ఇవ్వడం ఆనవాయితీ. అయితే, ఈ ఏడాది పదో తరగతి పరీక్షల్లో రాజు, రాము.. ఇద్దరికీ మొదటి మార్కులు సమానంగా వచ్చాయి. ఎవరికి 'ఉత్తమ విద్యార్థి పురస్కారం' ఇవ్వాలనే ప్రధానోపాధ్యాయుడు మాధవరావు అర్థం కాలేదు. దాంతో ఉపాధ్యాయులతో

ఉత్తమ విద్యార్థి

సమావేశం ఏర్పాటుచేశాడు. "ఈ ఏడాది ఇద్దరు విద్యార్థులూ సమానంగా మార్కులు తెచ్చు కున్నారు. వారిలో ఎవరికి 'ఉత్తమ విద్యార్థి పురస్కారం' ఇవ్వాలనే విషయంపై ఒక నిర్ణయానికి వచ్చాను. అది ఏమిటంటే.. ఒక వారం రోజులు ఇద్దరు విద్యార్థులూ కూడా ఉదయం పల్లె ప్రకృతి పసంలో మొక్కలకు నీళ్లు పోయాలి. మధ్యాహ్నం వృద్ధాశ్రమంలో భోజన సేవలో పాల్గొనాలి. సాయంత్రం గ్రంథాలయాన్ని సందర్శించాలి. ఈ మూడు పనులూ క్రమం తప్పకుండా చేసిన వారిని 'ఉత్తమ విద్యార్థి'గా ఎంపిక చేద్దాం. ఈ విషయం వారి తల్లిదండ్రులకు తెలియజేస్తాను!" అన్నాడు. దానికి అందరూ ఏకీభవించారు. మాధవ రావు ఈ విషయాన్ని రాజు, రాముతో పాటు వారి తల్లిదండ్రులకు తెలియ చేశాడు. వారం గడిచింది. ఆ తర్వాత, ఉపాధ్యాయులతో సమావేశం ఏర్పాటుచేశాడు మాధవరావు. "మనం అనుకున్నట్లుగానే ఆ ఇద్దరు విద్యార్థులు మూడు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. అయితే, రాము

మాత్రమే ఉత్తమ విద్యార్థి పురస్కారానికి అర్హత సాధించాడు." అని ప్రకటించాడు. "ఇద్దరూ హాజరైతే.. రాము ఒక్కడే ఎలా అర్హత సాధించాడు సార్?" కుతూహలంగా అడిగారు టీచర్లంతా. "నేను మారుమే షంలో ఇద్దరినీ ప్రత్యక్షంగా పరిశీలించి ఈ నిర్ణయానికి వచ్చాను. మొదటగా వారంరోజులపాటు ఉదయంపూట తోట మాలి మేషంలో ప్రకృతి పసానికి వెళ్లాను. అక్కడ రాజు కాసేపు ఆటలు ఆడుకున్నాడు. రాము మాత్రం శ్రద్ధగా మొక్కలకు నీళ్లు పోశాడు. మధ్యాహ్నం వృద్ధుడి వేషంలో వృద్ధాశ్రమానికి వెళ్లాను. అక్కడ భోజనం మధ్యలో కూర్చున్నాడు. రాజు పిచ్చాపాటి మాటలతో గడిపాడు. రాము మాత్రం వృద్ధులకు భోజనాలు పెడుతూ, వారికో ప్రేమగా మాట్లాడుతూ గడిపాడు. సాయంత్రం అటెండర్ మేషంలో గ్రంథాలయానికి వెళ్లాను. రాజు సినిమా పత్రికలు చూస్తూ గడిపాడు. రాము మాత్రం విజ్ఞాన గ్రంథాలు చదువుతూ సమయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకు న్నాడు. బట్టి పట్టి మార్కులు తెచ్చుకోవడం తెలివితేటలకు, విలువలకు కొలమానం కాదు. వృద్ధుల పట్ల ప్రేమ, పర్యావరణంపై బాధ్యత, పుస్తకాల్లోని సమాచారాన్ని విజ్ఞానం కోసం ఉపయోగించుకోవాలనే ఉత్సాహం ప్రతి విద్యార్థికి ఉండాలి. అవి రాములో స్వతహాగానే ఉన్నాయని నేను ప్రత్యక్షంగా గమనించాను. కాబట్టి, ఈ ఏడాది రామును 'మన పాఠశాల ఉత్తమ విద్యార్థి'గా ప్రకటిస్తున్నాను" అని మాధవరావు బిరుసువట్టకే చెప్పాగానే.. ఉపాధ్యాయులంతా చప్పట్లు కొట్టారు.

కృష్కోండి

కింది బొమ్మలపై నీడ ఏదో కనుక్కోండి

వికృత రూపం

పిల్లలూ! మీరు గీసిన బొమ్మలు, రాసిన కథలు, జోక్స్ మాకు పంపండి. బాగుంటే ప్రచురిస్తాం. మా చిరునామా: zindagi@ntnews.com

ఏకైక పూలపండుగ బతుకమ్మ

తెలంగాణ సంస్కృతిని ప్రపంచానికి చాటి గొప్ప పర్యమిది బతుకమ్మ వేడుకల్లో ఇల్లెండు ఎమ్మెల్యే హరిప్రియానాయక్



బతుకమ్మ వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి హరిప్రియానాయక్

బోకులపల్లి, అక్టోబర్ 18: ప్రపంచంలో ఏకైక పూల పండుగ బతుకమ్మ అని ఇల్లెండు ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ హరిప్రియానాయక్ వేర్వేరుగా తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాలను ప్రపంచానికి చాటి గొప్ప పర్యమిది బతుకమ్మ వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియానాయక్ కేంద్రంలో బుద్ధ వారం పర్యటించిన ఆమె.. సాయంత్రం అక్కడ జరుగు తున్న బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి కొబ్బరికాయ కొట్టి సంబులను ప్రారంభించారు. అలాగే అక్కడి మహిళలతో కలిసి కోలాటం వస్తూ బతుకమ్మ ఆచారం. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ సిద్ధిపాటి బతుకమ్మ పండుగ పూర్వపు వైభవం వచ్చిందని, ఆయన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దర్శించిన అన్నారు. ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేని విధంగా పూలను పూజించే పండుగ తెలంగాణకే సొంతం కావడం మన ఆద్య ఘనమని అన్నారు. బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా మహిళలందరూ సంతోషంగా ఉండాలన్న ఉద్దేశంతోనే సీఎం కేసీ



భిష్ము, అక్టోబర్ 18(నమస్తే తెలంగాణ ప్రసానిది) : గోళ్లపాడు సుదీర్ఘ నేపథ్యం ఉంది. సుమారు వారం గురించి 60 యేండ్లకు పైబడిన వారిని అడిగితే.. ఆ కాలపు పూర్ణ వైభవాన్ని, తాగునీటికి, సాగునీటికి అందించుతూ ఉన్న సంరక్షణ పనులకుంటారు. అదే కాలపు గురించి.. 85 యేండ్ల పైబడిన వారిని అడిగితే ఆ కాలపు ఆక్రమణలు, ఎటువంటి వ్యర్థాలను మురికికాపాగా మారిన దైన్యస్థితిని వివరిస్తారు. ప్రస్తుత జనరేషన్లో ఈ కాలపు గురించి అడిగితే.. ఓపెన్ కిలో మీటర్ల పొడవున ఈ కాలం ఉన్నది. సాగునీటి సరఫరా నిమిత్తం గోళ్లపాడు వానలను తగ్గించారు. దాదాపు 68 అడుగుల వెడల్పుతో శతాబ్దాల తరబడి భిష్ము, పరిసర ప్రాంతాలకు సాగునీరు అందించిన కాలం పలు పాల్గొంది 60

సుదీర్ఘ నేపథ్యం ఉంది. సుమారు వారం గురించి 60 యేండ్లకు పైబడిన వారిని అడిగితే.. ఆ కాలపు పూర్ణ వైభవాన్ని, తాగునీటికి, సాగునీటికి అందించుతూ ఉన్న సంరక్షణ పనులకుంటారు. అదే కాలపు గురించి.. 85 యేండ్ల పైబడిన వారిని అడిగితే ఆ కాలపు ఆక్రమణలు, ఎటువంటి వ్యర్థాలను మురికికాపాగా మారిన దైన్యస్థితిని వివరిస్తారు. ప్రస్తుత జనరేషన్లో ఈ కాలపు గురించి అడిగితే.. ఓపెన్ కిలో మీటర్ల పొడవున ఈ కాలం ఉన్నది. సాగునీటి సరఫరా నిమిత్తం గోళ్లపాడు వానలను తగ్గించారు. దాదాపు 68 అడుగుల వెడల్పుతో శతాబ్దాల తరబడి భిష్ము, పరిసర ప్రాంతాలకు సాగునీరు అందించిన కాలం పలు పాల్గొంది 60

ఇది గోళ్లపాడు చానల్ చరిత్ర..
భిష్ము శ్రీటౌన్ ప్రాంతంలోని గోళ్లపాడు చానల్ కు

- కొండరెడ్డి గ్రామాల్లో ఓటు హక్కు వినియోగంపై విస్తృత అవగాహన
- భద్రాద్రి కలెక్టర్ ప్రత్యేక చొరవను అభినందించిన ఎన్నికల కమిషన్
- 80 ఏళ్లు దాటిన వృద్ధులకు ఇంటి నుంచే ఓటు వేసి అవకాశం
- కొత్త ఓటర్లకు మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు
- క్షిప్రమైన పోలింగ్ కేంద్రాల్లో పోలీసుల ప్రత్యేక నిఘా

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే విధంగా ఎన్నికల సంఘం ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టింది. అధికార యంత్రాంగం ఎన్నికల నిబంధనలను తనివెత్తడం చేయడంతో పాటు ఓటు హక్కు వినియోగంపై విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తోంది. ఎలాంటి తప్పుడు డొల్లకలూ ఓటులు జాలితాను రూపొందించడంతోపాటు వృద్ధులు, వికలాంగులు అవగాహన కల్పించే ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే వెసులుబాటు కల్పించింది. ముఖ్యంగా ఉమ్మడి అస్సూర్ జిల్లాలో ఎక్కడా లేని విధంగా కొండరెడ్డి కేటం అస్సూర్ పులిపి నియోజకవర్గంలోనే ఎక్కువగా ఉండడంతో వారికి ఓటు హక్కుపై అవగాహన కల్పించారు. కొండరెడ్డి గ్రామాలపై కలెక్టర్

ఓటు హక్కు పక్కా..



ప్రియంక ఆల ప్రత్యేక దృష్టి సారించి.. ఓటు హక్కు వినియోగంపై అవగాహన కల్పించడంతో కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ రాజీవ్ మోదీ కలెక్టర్ ను అభినందించారు. అక్కడ ఓటు హక్కుపై అవగాహన ఇచ్చి.. మొబైల్ టీం పరిశీలించిన తర్వాత ఓటు హక్కుకు అవకాశం కల్పిస్తారు. ఎలాంటి అభ్యంతరాలు లేని వారిని గుర్తించి ఎన్నికల అధికారుల బృందం అక్కడకు వెళ్లి ఓటు వేసి కార్యక్రమం చేపడుతుంది. దీంతో వందల వందల ఓట్లు సమాచారంపై అవకాశం ఉంది. మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రాలు గతంలో కేటం మహిళలు, వికలాంగులకు ప్రత్యేక పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. కానీ.. ఈసారి యువతకు కూడా మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయనున్నారు. నియోజకవర్గానికి ఒక కేంద్రాన్ని మోడల్ గా చేయనున్నారు. జిల్లాలో కొత్త ఓటర్లు 22,096 మంది ఉన్నట్లు గుర్తించారు. యువత ఓటర్లు కూడా కేటం కావడంతో వారికి ఓటు హక్కు వినియోగంపై విద్యాసంస్థల్లో అవగాహన కల్పించారు. శ్రీజిత పోలింగ్ కేంద్రాల పద్ధి ప్రత్యేక నిఘా జిల్లా

కొండరెడ్డికు అవగాహన కల్పించాం
అస్సూర్ పులిపి నియోజకవర్గంలోని 8 కొండరెడ్డి గ్రామాల్లో 692 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. ఇందులో కొత్త ఓటర్లను సైతం చేర్చించాం. గతంలో ఎలా ఉన్నా.. ఈసారి అందరూ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేలా పోలింగ్ కేంద్రాలతోపాటు వృద్ధులకు కూడా ప్రత్యేక కేంద్రాలు అందుబాటులో ఉంటాయి.
- రాంబాబు, అదనపు కలెక్టర్

వృద్ధులకు ఇంటి నుంచే ఓటు
80 ఏళ్లు దాటిన వృద్ధులు ఇంటి వద్ద నుంచే ఓటు వేసుకునే అవకాశాన్ని ఎన్నికల కమిషన్ కల్పించింది. ఈసారి ఎన్నికల నిబంధనలు చాలా కఠినంగా ఉన్నాయి. గోడలపై, ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో ప్రజాప్రతినిధుల పోలీసు లేకుండా ఇప్పటికే చర్యలు తీసుకున్నాం. ఈ విషయంలో అధికారులు నిర్లక్ష్యం చేస్తే చర్యలు తప్పవు.
- ప్రియంక ఆల, కలెక్టర్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

వ్యాప్తంగా 1,095 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉండగా.. అందులో 282 సమస్యాత్మక కేంద్రాలు ఉన్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. అయితే కేంద్రాల వద్ద ప్రత్యేక పోలీసు అలగాలను అందుబాటులో ఉంచారు. వెబ్ కాస్టింగ్ తోపాటు వీడియో చిత్రీకరణ చేపట్టిన మార్చోయిస్సు ప్రభుత్వ ప్రాంతాల్లో గిరిజనులు ప్రశాంత వాతావరణంలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేలా ఇప్పటికే అన్ని శాఖల అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు.

గోళ్లపాడు.. అభివృద్ధి చూడు

- సుందరంగా మారిన మురికి కాలువ
- పూర్ణ యన భూగర్భ డైవే టీ సైట్ లైన్ నిర్మాణం
- వర్షపు నీటిని తరలింపడానికి ప్రత్యేక సైట్ లైన్లు
- కాలువపై పార్కు, ఓపెన్ జిమ్లు.
- వాకింగ్ ట్రాక్లు, ఆట పరికరాల ఏర్పాటు
- ఇటీవల పార్కును ప్రారంభించిన మంత్రి కేటీఆర్
- మంత్రి పువ్వాడ చొరవతో ఏర్పాటు చేసిన సమస్యకు తెర



సుందరంగా చానల్

ఇప్పటికే గోళ్లపాడు కాలువ అంతర్భాగంలో పూర్ణ కుమిడించుకుంది. ఎటువంటి నగరానికి మారాలా తరలిస్తున్నారు. దీని కోసం వర్షంలో దర్భనమిచ్చేది. కాలం మారుతున్న కొద్దీ.. జనాభా పెరుగుతున్న కొద్దీ రూరల్ మండలం నుంచి వస్తున్న కాలువ అనవచ్చు కనబడకుండా పోయాయి. భిష్ము సాగునీరుగర్ ప్రాంతంలోని కలెక్టర్ బిచ్చా వెనుక నుంచి వస్తున్న మురుగు నీటి కాలువను మాత్రమే గోళ్లపాడు చానల్ గా మార్చారు. వాస్కో నాగార్జున్ కేంద్రం యంత్రాంగం పరిగెత్తుతున్నది. కొన్ని రాజీవ్ పార్టీల నాయకులు పేద ప్రజలతో కాలువ పక్కనే గుడిసెలు వేయించి వారి రాజీవ్ అవసరాలను తీర్చుకున్నారు.

పేదలకు పట్టాభిషేకం ఘనం త బీఆర్ఎస్..

గోళ్లపాడు చానల్ విస్తరణ పనుల్లో ఇండ్ల కోల్పోయిన వారికి వైదా రోడ్డు సమీపంలో ఇండ్ల స్థలాలను బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చింది. సుమారు 690 మంది పేద ప్రజలకు ఇంటి స్థలాలు ఇచ్చారు. మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ప్రత్యేక కృషి కారణంగా పేదలకు ఇండ్ల స్థలాలు దక్కాయి. ఆ స్థలాల్లో మిషన్ భగీరథ మందిరీటి సైట్ లైన్లు, పబ్లిక్ టాయిలిట్లు నిర్మించారు. వారికి కావాల్సిన మౌలిక సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేశారు.

పువ్వాడ కృషితో కంపు పోయింది

గతంలో గోళ్లపాడు చానల్లో మురుగుతోపాటు దోమలు, పండులు సంచారం చేయడంతో నానా అవస్థలు వచ్చాయి. మా ప్రాంతంలో ఏకైకతరబడి ఉన్న కంపు మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ప్రత్యేక కృషి కారణంగా పేదలకు ఇండ్ల స్థలాలు దక్కాయి. ఆ స్థలాల్లో మిషన్ భగీరథ మందిరీటి సైట్ లైన్లు, పబ్లిక్ టాయిలిట్లు నిర్మించారు. వారికి కావాల్సిన మౌలిక సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేశారు.

అవరణలో సీఎం కేసీఆర్ హామీ..
గోళ్లపాడు చానల్ విస్తరణ ప్రజల దుస్థితిని తెలుసుకున్న అప్పటి మంత్రి తమిళుల నాగేశ్వరరావు, మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ దాని స్వరూపాన్ని మార్చాలనుకున్నారు. 2016లో జిల్లా పర్యటనకు వచ్చిన సీఎం కేసీఆర్ కు సమస్యను విన్నవించగా ఆయన వాడలన్నింటినీ సందర్శించారు. ఆ సందర్భంలో గోళ్లపాడు చానల్ కు ఇచ్చేవారు చిన్నచిన్న ఇండ్లను నిర్మించారు. వారికి కావాల్సిన మౌలిక సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేశారు. అందరికీ ప్రత్యామ్నాయం చూపిస్తాం. ఆరోగ్యకరమైన వాతావరణంలోనే జీవితాా? అని స్థానిక ప్రజలకు అడిగాడు కేసీఆర్. సీఎం అడిగిన వెంటనే అందరూ అంగీకారం తెలపడంతో నిడులు మంజూరు చేస్తానని, తక్షణమే గోళ్లపాడు చానల్ అడుగుకరణకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయించాలని జిల్లా యంత్రాంగాన్ని ఆదేశించారు. దీంతో రంగంలోకి దిగిన నగరపాలక సంస్థ, పబ్లిక్ వర్క్స్ అధికారులు గోళ్లపాడు చానల్ అడుగుకరణ పనులకు డివీజీ రూపొందించగా.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఆమోదముద్ర వేసింది. నగరాభివృద్ధి నిమిత్తం 2016-17 ఆర్థిక సంవత్సరంలో ముఖ్యమంత్రి భిష్ము సగరాలికి సంబంధించి కేంద్రాన్ని నిర్మించారు. వారికి కావాల్సిన మౌలిక సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేశారు. కాగా.. పూర్తిస్థాయి ప్రజాశాసన ఆ నిడుల సరిపోవని భావించిన మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మరో రూ.14కోట్లను అందంగా మంజూరు చేయించారు. మొత్తం రూ.100కోట్లతో గోళ్లపాడు చానల్ పనులు పూర్తయ్యాయి. మంత్రి హోదాలో పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ప్రత్యేక కృషి కారణంగా పేదలకు ఇండ్ల స్థలాలు దక్కాయి. ఆ స్థలాల్లో మిషన్ భగీరథ మందిరీటి సైట్ లైన్లు, పబ్లిక్ టాయిలిట్లు నిర్మించారు. వారికి కావాల్సిన మౌలిక సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేశారు.

శ్రీటౌన్ ప్రజల గోస తీరింది

శ్రీటౌన్ ప్రాంత ప్రజలకు ప్రపంచ సమస్య గోళ్లపాడు మురికి కాలువ విషయంలో ఎక్కో పార్టీలు పేదలను మళ్ళీ పట్టి స్వప్రయోజనాల కోసం మోసం చేశారు. కానీ.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం గోళ్లపాడు మురికి కాలువ అడుగుకరణం చేసింది. పనులు పూర్తి కావడంతో దోమలు బెడత తగ్గడంతోపాటు మురుగు వాసన పోయింది. మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ చొరవతో నగరంలోని అన్ని ప్రాంతాల పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చెందాయి.
- గుండాల కృష్ణ, స్థానికుడు, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు

భిష్ము శ్రీటౌన్ ప్రాంత ప్రజలకు ఇచ్చిన మాటలను నిలబెట్టుకున్నా.. ఇప్పుడు చాలా సంతోషంగా ఉంది. గోళ్లపాడు చానల్ మురికి కాలువతో దాదాపు చాలా మంది ప్రజలు నశించారు. వారి స్థితిని ప్రభుత్వం అమోదముద్ర వేసింది. పనులు పూర్తి పార్కులో పిల్లలు ఆడుకుంటున్న దృశ్యాలు చూస్తుంటే చాలా సంతోషంగా ఉంది. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో శ్రీటౌన్ సమస్యలను పరిష్కరించాను. ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో నగర ప్రజలు తనను అభ్యర్థించాలని కోరుకుంటున్నా.

భిష్ము శ్రీటౌన్ ప్రాంత ప్రజలకు ఇచ్చిన మాటలను నిలబెట్టుకున్నా.. ఇప్పుడు చాలా సంతోషంగా ఉంది. గోళ్లపాడు చానల్ మురికి కాలువతో దాదాపు చాలా మంది ప్రజలు నశించారు. వారి స్థితిని ప్రభుత్వం అమోదముద్ర వేసింది. పనులు పూర్తి పార్కులో పిల్లలు ఆడుకుంటున్న దృశ్యాలు చూస్తుంటే చాలా సంతోషంగా ఉంది. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో శ్రీటౌన్ సమస్యలను పరిష్కరించాను. ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో నగర ప్రజలు తనను అభ్యర్థించాలని కోరుకుంటున్నా.

- పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి